

**EON Duo**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Light Duo, EON Full Duo ili EON Premium Duo paket, dobijaju promotivnu cenu prvih 6 meseci po 1.999 dinara uz minimalno korišćenje usluge na 24 meseca.

**EON paketi**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za EON Light, EON Full ili EON Premium paket, dobijaju promotivnu cenu prvih 12 meseci po 1.999 dinara uz minimalno korišćenje usluge na 24 meseca.

**Pređi na EON**

Pretplatnici NET, DUO NET+TV, DUO NET+TEL paketa ukoliko se opredele za EON Light Duo, EON Full Duo ili EON Premium Duo paket koji je cenovno viši, a bez gubitka TV ili TEL usluge dobijaju pogodnost plaćanja 3 meseca novog paketa po punoj komercijalnoj ceni starog paketa uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

Pretplatnici NET, DUO NET+TV, DUO NET+TEL i Trio paketa ukoliko se opredele za EON Light, EON Full ili EON Premium paket koji je cenovno viši, a bez gubitka TV ili TEL usluge dobijaju pogodnost plaćanja 6 meseca novog paketa po punoj komercijalnoj ceni starog paketa uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

**UNIFI Travel**

Svi postpaid internet pretplatnici koji nemaju uključen UNIFI Travel uslugu u okviru svog paketa, Imaju mogućnost da jednokratno iskoriste promotivnu pogodnost korišćenja UNIFI Travel usluge 30 dana od dana aktivacije.

**Digitalni prijemnici**

Svi novi pretplatnici koji se opredele za neki od EON Full Duo, EON Premium Duo, EON Full i EON Premium paketa na korišćenje dobijaju bez plaćanja priključne takse i rente EON Smart Box.

**Promo NET**

Novi pretplatnici EON Duo i EON paketa, kao i postojeći pretplatnici Net, Duo NET+TV, Duo NET+TEL i Trio paketa ukoliko se opredele za neki od EON Duo ili EON paketa koji su cenovno viši, dobijaju pogodnost da koriste NET po najvećoj dostupnoj brzini do 50/50 Mbps uz minimalno korišćenje usluga od 24 meseca.

**Bežični telefon**

Svi novi pretplatnici usluge telefonije koji se opredele za EON pakete na korišćenje dobijaju bežični telefon bez naknade uz minimalno korišćenje usluga 24 meseca.

Akcija traje do isteka zaliha.

**Postojeći pretplatnik**

Aktuelne akcije namenjene su isključivo za nove korisnike Beogrid usluga koji nisu imali zaključen ugovor sa Beogridom. Postojeći pretplatnici, kao i članovi njihovog porodičnog domaćinstva (deca, roditelji, bračni drug, partner, braća i sestre) nemaju pravo korišćenja aktuelnih akcija za nove korisnike. Takođe, isto pravo ne stiču ni u slučaju raskida postojećeg pretplatničkog ugovora i podnošenja zahteva za zaključivanje novog ugovora pod akcijskim uslovima.

Pretplatnici koji su prethodno bili isključeni zbog dugovanja mogu se ponovno priključiti po ceni od 200 dinara.